
МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

 

Шановні члени журі! Тема моєї наукової роботи: «Правозахисна та 

громадська діяльність кримськотатарських жінок: від витоків до сьогодення». У  

роботі розглядається становище жінки в кримськотатарському суспільстві від 

часів Кримського ханства до сьогодення, аналізуються основні аспекти 

правозахисної та громадської діяльності кримськотатарських жінок. 

В минулому році  я писала наукову роботу на тему «Гендерні стереотипи 

та становище жінки-мусульманки в українському суспільстві», де вивчала  

зародження ісламу на наших землях і сучасні стереотипи щодо цієї релігії. Під 

час дослідження я зацікавилася історією кримських татар, які споконвіку 

сповідують іслам. Мені дуже сподобалася кримськотатарська культура та 

мистецтво, про які я більше дізналася під час літньої Всеукраїнської профільної 

школи за напрямом «Кримськотатарська гуманітаристика». На заняттях у літній 

школі ми вивчали історію кримських татар, їх традиції та мистецтво, традиційну 

кухню та хореографію, які є дійсно унікальними і становлять частину нашого 

спільного культурного надбання. Моя цікавість до кримськотатарської культури, 

мови та традицій обумовлена і тим, що в мене є татарське коріння. 

Під час дослідження я дізналася багато цікавого щодо становища жінки в 

кримськотатарському суспільстві – з давніх-давен свобода та незалежність 

кримськотатарських жінок обумовлювалася більше традиціями, ніж релігійними 

канонами. Це можна чітко побачити і сьогодні – всі представниці 

кримськотатарського народу, з якими я спілкувалася, вела переписку або у яких 

брала інтерв’ю, відмічають, що не мали суттєвих обмежень у виборі освіти, 

професії чи сфери діяльності. Це доводить, що Крим був і залишається 

флагманом фемінізму в мусульманському світі. 

Результатом моїх пошуків стала науково-дослідницька робота. 

Сподіваюсь, що вона стане цікавою для членів журі та усіх, хто вивчає 

кримськотатарську історію, культуру, мову та традиції. У майбутньому я планую 

продовжувати наукову і дослідницьку роботу та стати журналістом. 

 

 

З повагою                                             Вероніка Горбенко 


